

芝罘区青年路小学教师王倩倩：

心系桃李，一路芬芳

她不忘初心，坚持梦想，热爱教育事业，在平凡的工作岗位上兢兢业业。她用心呵护学生，积极进取，在青年教师团队中绽放光彩。

芝罘区青年路小学的王倩倩老师参加工作已有5年时间，一直从事语文教学，并在去年被评为芝罘区优秀班主任。在教学中，她宽严相济，因材施教，让每名学生都能发挥出潜能。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 王华丽 摄影报道

不断进取，在教学中敢于创新

5年的时间，在人生长河中如同一朵微小的浪花，对于初入杏坛的年轻教师来说，却是弥足珍贵的。自工作以来，王倩倩始终坚持学习，虚心向老教师求教。多少个夜晚，她独自在教室里一遍一遍地打磨课件。无论工作有多忙，她都会抽出时间阅读专业书籍，将所学的知识运用到课堂上。

正是这种谦逊好学、精益求精的精神，让王倩倩在教学岗位上快速成长起来。在工作的第一年，她作为芝罘区新教师优秀代表执教公开课，备受好评。讲课时，她敢于创新，课堂气氛活跃。目前，她已经成为学校的骨干教师，所带班级的语文成绩优异，在各类公开课、优质课评比中都获得了好成绩。

以爱为桨，引导孩子在书香中成长

教育工作需要老师有足够的爱心和耐心。一年级新生刚入学时，王倩倩牵着孩子们的小手走进校园里，教他们一笔一画写“方块字”，一字一句学表达。从怎样用橡皮擦、怎样握笔，到上课如何听讲、如何思考，她耐心教导，用心呵护这些“小树苗”慢慢成长……“我虽然很忙，但每天很快乐！有的孩子一看到我就跑过来打招呼，有的在周记里向我‘温情告白’，还有的往我口袋里偷偷地塞小零食，孩子们的爱让我觉得无比幸福。”王倩倩

微笑着说。作为一名语文老师，王倩倩经常和学生一起阅读，一起做读书笔记。她引导一年级学生与家长一起进行亲子阅读，二年级学生每日进行“打卡”阅读，三年级学生互相分享好书，四、五年级的学生参加班级的“诗词大会”。她在教室图书角的书架上摆满了各类图书，鼓励学生通过“每日一诗”“每日一故事”“每周一记”“每月一本书”等形式，养成读书好习惯，并在每个月组织评选“读书之星”。在学校组织的读书节活动中，她还带领学生走上舞台唱诵经典……让浓浓的书香浸润着孩子们的童年。

同心同行，和家长一起“共育花开”

育人要育心。作为学生的良师益友，王倩倩悉心陪伴，如同学生成长路上的一盏明灯，照亮他们前行的方向。她在教室里摆放了一个红色的“善举储蓄罐”，激励学生“日行一善”。她经常给学生讲述爱国人士的伟大事迹，培养学生的爱国情怀。她教育学生树立正确的价值观，做一个正直、善良的人。她所执教的班级团结友爱、学风严

谨、积极向上，在各项活动中均表现优异。育人用真心。当有学生生病了，王倩倩会第一时间关心学生的病情，并抽时间给他们补课；当母亲节到来的时候，她带领学生向家长表达感恩之情；当学生取得进步了，她会在第一时间与家长分享……

“争取每天进步一点点”，这是王倩倩对学生说得最多的话。当家长和孩子的沟通出现问题时，王倩倩会给家长支招——多鼓励、赞赏孩子，相信孩子有无限的潜力。在她的影响下，很多家长的教育理念发生了转变，不仅亲子关系和睦了，孩子的成绩也逐步提高了。

作为青年教师，王倩倩一步一个脚印，努力让自己成为一束光，温暖自己、照亮他人。

校园新闻

芝罘区新海阳小学 开展学雷锋志愿服务

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 邢燕 韩阜呈)近日，芝罘区新海阳小学2023级1班的学生们在家委会的组织下，利用周末时间走进白石街道新西社区服务中心，清理社区卫生，践行雷锋精神，做“追锋少年”。活动中，学生干劲十足，不怕苦、不怕累，分组清理街道、广场等公共区域的每一个角落。

开发区第六小学 举办教师书法比赛

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 张钰萌 董俊焱)为提高教师综合素养，开发区第六小学举办了“润合杯”教师书法比赛。

比赛分为粉笔字、钢笔字两个项目，要求参赛教师书写规范，字迹工整美观。本次书法比赛为教师搭建了交流学习的平台。

开发区第八小学 线上学习“教育家精神”

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 栾嘉)近日，开发区第八小学组织教师线上观看了“教育家精神2024年全国巡回宣讲(山东站)”的直播。

此次宣讲以“躬耕教坛 强国有我”为主题，展示了优秀教师的教育教学改革成果和爱岗敬业的感人事迹。

开发区第五小学 举办线上家庭教育讲座

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 于琳)为了更好地呵护孩子的成长，帮助家长掌握科学的家庭教育方法，开发区第五小学根据孩子的心理特点，通过家校共育平台推出了系列线上课程。课程内容包括“要不要陪孩子写作业”“教孩子学会跟老师沟通”“帮助孩子建立良好的同伴关系”“正视孩子学习困难的问题”等。